

Az adatok nyelvét beszélő specialisták a következő évek legkeresettebb szakemberei közé tartoznak. Hogy miért vagyunk biztosak ebben? Mert az adatgyűjtésre alkalmas eszközök elárasztották a mindennapjainkat, és ezzel egy időben az adatokba zárt intelligencia lett a sikeres vállalkozások legnagyobb tőkéje.

A gazdasági szereplők számára az adat a jövő záloga, de nincs elég felkészült szakember, akik a hihetetlen léptékben duzzadó adattömeget képesek kezelni és értelmezni, illetve akik képesek összefüggéseiben látni az üzleti igények és technológiai megoldások átváltásait.

Képzésünket mindazoknak az adatokkal foglalkozó szakembereknek ajánljuk, akik átfogó képet és gyakorlati ismereteket szeretnének kapni a legújabb adattudomány technológiákról és az adatok felhasználásának lehetőségeiről.

**Tematika:**

1. Bevezetés az adatok világába. Adatgyűjtés, -tárolás és -feldolgozás
  2. A statisztikai ujjgyakorlatoktól a modellépítésig. Elemzési eszközök és módszerek
  3. Fejlett elemzési és big data eszközök
  4. A bizalom szerződése. Az adatkezelés jogi aspektusai
  5. Az emberek és adatok összekapcsolása. Adatvizualizáció és kommunikáció
-

**Szakértők:**

Nagy-Rác István – alapító és partner, Dmlab. Data Science képzésvezető, KÜRT Akadémia

Gáspár Csaba – alapító, ügyvezető partner, Dmlab

Mester Tamás – adatelemző és tanácsadó, alapító, Adatlabor

Dudás Viktor – adat platform megoldás szakértő, Microsoft

Oltyán Gábor – alapító és ügyvezető, Data Solutions

... és még sokan mások, összesen 13 szakértő széleskörű piaci tapasztalattal.

KÉPZÉS HOSSZA: **2 FÉLÉV, 20 ALKALOM, 100 ÓRA**

AKTUÁLIS KÉPZÉSINDULÁS: [kurtakademia.hu/kepzesek/data\\_science\\_kepzes](https://kurtakademia.hu/kepzesek/data_science_kepzes)

KÉPZÉSI NAP: **PÉNTEK 13:00-18:00**

KÉPZÉS DÍJA: **1.280.000 FT + ÁFA**

**További infó, kedvezmények és jelentkezés:**

Brunner Éva | [eva.brunner@kurtakademia.hu](mailto:eva.brunner@kurtakademia.hu)

**MIÉRT A KÜRT AKADÉMIÁT VÁLASZD?**

Egyedülálló tanulási lehetőséget kínálunk Magyarországon. Képzéseink megtartásához a legjobb hazai szakértőket kértük fel, és az aktuális legjobb gyakorlatokat használtuk fel. Az előadónk gyakorló szakemberek, akik technológiai módszereket ismertetnek meg, vagy megosztják üzleti sikerük tapasztalatait a hallgatókkal.

Teljes körképet adunk a technológiákról, de áttekintjük az üzleti értékteremtés szempontjait is – projektszemléletben, a társadalmi kontextus bemutatásával dolgozunk.

2009 óta dolgozunk azon, hogy platformként szolgáljunk a körülöttünk levő szakemberek, hallgatók, érdeklődők számára. Ez a kreatív, tenni akaró közösség mostanra több mint ezer főssé duzzadt.